

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора фармацевтических наук Шохина Игоря Евгеньевича на соискателя учёной степени кандидата фармацевтических наук Арчакову Ольгу Александровну

Арчакова Ольга Александровна в 2018 году окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет), получив квалификацию провизора по специальности «Фармация». В общество с ограниченной ответственностью «Центр фармацевтической аналитики» (ООО «ЦФА») Ольга Александровна впервые пришла в 2016 году в качестве стажёра. В процессе стажировки ей была подготовлена выпускная квалификационная работа на базе ООО «ЦФА» и кафедры фармацевтической и токсикологической химии федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет), защищённая на оценку «отлично».

В процессе стажировки Ольга Александровна показала себя квалифицированным, целеустремлённым и ответственным специалистом, в результате чего после окончания университета была принята в штат ООО «ЦФА» в качестве лаборанта-исследователя. За время работы Ольга Александровна освоила различные способы пробоподготовки биологических жидкостей, а также овладела навыком проведения исследований методами ВЭЖХ-МС, ВЭЖХ-МС/МС и ВЭЖХ-УФ на высоком практическом уровне, прекрасно разбирается в технических аспектах приборной базы, нормативной документации, посвящённой валидации биоаналитических методик и проведению аналитического этапа исследований. Имея высокую степень квалификации, эрудированности, ответственности, а также благодаря личным качествам, умению ставить, формулировать и решать задачи различного уровня сложности, Ольга Александровна за 5 лет прошла карьерный путь от лаборанта-исследователя до заведующей лабораторией биоаналитических исследований ООО «ЦФА». Работая в данной ответственной должности, Ольга Александровна пользуется заслуженным авторитетом и уважением у сотрудников и руководства организации, является специалистом в широкой области знаний, координирует работу крупнейшего подразделения ООО «ЦФА», выполняющего в год более 40 биоаналитических исследований, выполняемых методами высокоэффективной жидкостной хроматографии и иммуноферментного анализа. При непосредственном руководстве Ольги Александровны выполнены аналитические этапы исследований фармакокинетики

стратегически значимых лекарственных средств, ряда инновационных лекарственных средств, выполняемых впервые.

За время работы в ООО «ЦФА» Ольгой Александровной было сформировано научное направление, связанное с проведением биоаналитических исследований в рамках фармакокинетических исследований лекарственных средств с неустановленной ранее фармакокинетикой и метаболизмом, в том числе в рамках приведения регистрационных досье в соответствие, результатом работы в данном направлении является диссертационная работа на тему «Разработка аналитических подходов к проведению исследований фармакокинетики препаратов лаптаконитина». На сегодняшний день при участии Ольги Александровны в ООО «ЦФА» также развивается направление, посвящённое биоаналитическим исследованиям лекарственных средств, имеющих эндогенную природу. Ольга Александровна является регулярным докладчиком на различных конференциях с международным участием, при её непосредственном руководстве на базе ООО «ЦФА» было подготовлено 5 выпускных квалификационных (дипломных) работ студентами Первого МГМУ им. И. М. Сеченова, НИЯУ МИФИ и РУДН им. П. Лумумбы.

По теме диссертации Арчаковой О.А. опубликовано 8 научных работ, в том числе 2 статьи в журналах перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации, рекомендованные ВАК Минобрнауки России, которые включены в наукометрическую базу данных Scopus.

Считаю, что по уровню подготовки и квалификации, Арчакова Ольга Александровна является высококвалифицированным специалистом и учёным с большим научным потенциалом, заслуживающим присуждения учёной степени кандидата фармацевтических наук по научной специальности 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия.

Научный руководитель:

Генеральный директор ООО «ЦФА»

доктор фармацевтических наук

(специальность: 14.04.02 – фармацевтическая химия, фармакогнозия),

Шохин Игорь Евгеньевич

05.04.2024 г.

117149, Российская Федерация, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 8,
+7 916 416-60-12, i.shohin@cfpa.ru



Подпись И. Е. Шохина заверяю

